

Szám: 526-19/2015.3877 Tornyosnémeti, Gazdasor út 12.sz.

## J e g y z ő k ö n y v

-----

Készült: Hidasnémeti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. december 09. napján du. 16.30 órától a Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásán.

Jelen vannak: Becse Csaba polgármester  
Bóni Tamás alpolgármester  
Beluscák Istvánné települési képviselő  
Ureczky Klára Tünde települési képviselő  
Varga Tibor települési képviselő

Igazoltan távol: Thomka István települési képviselő, Váradi Gábor települési képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Szakály László jegyző.

A jegyzőkönyvet Dr. Szakály László jegyző vezette.

A lakosság részéről: 15 fő.

Becse Csaba polgármester: köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy a meghívóban szerepeltetett napirendi pontok szerint tartjuk meg az ülést.

**Napirendi pontok:**    **1. Közmeghallgatás**  
                          **2. Egyéb indítványok, javaslatok**

### **1. Közmeghallgatás**

Becse Csaba polgármester elmondja, hogy az Önkormányzat költségvetése 291 millió Ft bevétellel és 305 millió Ft kiadással lett tervezve, így a hiány mértéke 14 millió Ft. Ezt a hiányt próbáltuk ÖNHIKI-s támogatásból fedezni, az első fordulóban azonban csak 1,4 millió Ft-ot kaptunk. A második fordulóról a döntés karácsony előtt fog megszületni. Az intézmények közül az általános iskola állami fenntartásba került, a többi intézményt a önkormányzat szeretné megtartani. A 2015. évi fejlesztésekről elmondja, hogy ez átmeneti év volt, hiszen a régi Európai Unió támogatási ciklus véget ért, az új pedig most kezdődik el. Az Önkormányzati intézményeken napelemeket helyezett el az önkormányzat, ehhez 38,8 millió Ft támogatás nyert. 5 millió Ft támogatást kapott egy gépjármű beszerzésére és 10 millió Ft támogatással a sportkör is beszerzett egy 9 személyes gépjárművet. A sportpálya elkészült, teljes mértékben, emellett orvosi rendelőt építettünk közel 60 millió Ft-ból, valamint 9 térfelügyelő kamerára kapott az önkormányzat közel 7 millió Ft-ot. Megvásárolta az önkormányzat az állomás melletti vendéglátó épületet, ami nagyon leromlott állapotban van, valamint a Kassai út 34. szám alatti épületet és reméljük, hogy pályázati forrásból sikeresen fel tudjuk ezeket újítani. A régi idők otthonát az önkormányzat eladná, ha jelentkezik rá vevő. A jövő szempontjából 30 db projektötletet adott le a testület, reméljük a támogatást. A gazdasági program elkészült, a lakosság, civil szervezetet, vállalkozók és intézmények megkérdezését követően, valamint alapító tagja az önkormányzat a Gönci Területfejlesztési Társulásnak, melynek az lenne a célja, hogy az önkormányzatok érdekérvényesítő tevékenysége révén sikerüljön pályázatokat elnyerni. A közfoglalkoztatásról elmondja, hogy több mint 100 dolgozó vett részt benne, vannak foglalkoztatási gondok, a munkamorállal, legsikeresebbek voltak a mezőgazdasági projekt, amelyben fóliasátor termelés, állatok kerültek beszerzésre, valamint folyik egy erdőtelepítés jelenleg 5 hektáron. Értékteremtő projektek is voltak, ennek keretében hidat épített az önkormányzat, a Művelődési Ház előtetőt kapott, a SZNETI-nél a kerítés került lecserélésre, valamint a foci pályán is felújítások voltak. A BM-től mindezekért kitüntetésben részesült az

önkormányzat, és 3 millió Ft-ban részesítették, melyet dologi költségekre lehet felhasználni. A szociális normatíváról elmondja, hogy mintegy 9 millió Ft volt, amit az önkormányzat szociális kiadásokra elköltött, így különféle segélyezésekre, szociális tűzifa önerejére, ösztöndíjakra, gyermeknapra, idősek napjára, ezért az év végi segélyezés függvénye az ÖNHIKI második fordulóján elnyert pénzösszeg mértéke lesz. A jövőre nézve elmondja, hogy fontos pályázatok kerülnek kiírásra, épületfelújításra, utakra, munkahelyteremtésre. Tudomásul kell venni továbbá, hogy a szlovák állampolgárok már 70 ingatlant megvásároltak a faluban, kétségtelenül szépítik az ingatlanukat, de nem igazán vesznek részt a falu életében, a gyerekeiket nem ide hordják intézményekbe, ezen kellene változtatni.

Egyébiránt bízik a hasonlóan sikeres működésben és sikeres fejlesztésekben. Várja a kérdéseket, javaslatokat, véleményeket, panaszokat.

Ónodi Csabáné sérelmezi a szociális tűzifa kiosztást.

Becse Csaba polgármester elmondja, hogy nagyon nehéz igazságosan osztani, az anyagi helyzet függvényében próbált az önkormányzat osztani.

Ónodi Csabáné javasolja, hogy a közmunkában roma dolgozók vesznek részt, roma brigádvezetőket kellene alkalmazni.

Becse Csaba polgármester elmondja, hogy a közmunka problémája az, hogy mindenkit foglalkoztat az önkormányzat, de munkát igazából nem tud adni. Sokan viszont ezt nem értékelik, nem így állnak a munkához, így például az erdőtelepítésnél is kivonták magukat a munkából. A brigádvezetők közé csak alkalmas embereket lehet megbízni, akiknek van szakképzettsége, az nem lényeg, hogy roma, vagy nem roma. Kéri, hogy adjon egy listát és abból majd választanak brigádvezetőket.

Glonczy Árpád sérelmezi, hogy mikor lesz megcsinálva a Bartók Béla és a Dankó Pista út vége, mert már többször meg volt ígérve, kaptak is rá murvát, de meg kellene próbálni leaszfaltozni. A kukás autó kijárja és a mentő is elakadt már, a gyereket is a karjában kellett kivinni, megáll a víz az úton.

Becse Csaba polgármester elmondja, hogy pályázat nélkül ezt nem lehet megcsinálni, az a probléma az úttal, hogy nincsen rajta közforgalom, az önkormányzat pedig önerőből nem tud erre 5-6 milliót költeni. Megpróbálta sármentesíteni, de ellopták a zúzalék egy részét.

Ónodi Csabáné elmondja, hogy nagyon jó, hogy van közmunka, mert ez segítség a családoknak.

Becse Csaba polgármester elmondja, hogy jövőre meg lesz válogatva, hogy kik lesznek felvéve, inkább kevesebb ember, de hatékonyabb munkavégzést akar.


## 2. Egyéb indítványok, javaslatok

Becse Csaba polgármester egyéb kérdés nem lévén megköszöni a részvételt és a falugyűléssel egybekötött közmeghallgatást bezárja.

  
Becse Csaba  
polgármester

k.m.f



  
dr. Szakály László  
jegyző